## PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO

## Prefeitura Municipal de Itaqui Setor de Licitações Pregão Eletrônico - 129/2023

Fornecedor	CPF/CNPJ	Data	Assunto	Situação	Arquivo
-	-	25/01/2024 - 09:42:26	Esclarecimento	30/01/2024 - 12:41:34	

Questionamento: sr.

favor esclarecer, item 45, terá alteração de artes durante a ata de registro de preços, ou será somente uma arte, como informado no edital? atte.

Resposta: Em resposta ao questionamento da empresa, esclarecemos que será utilizada apenas uma arte para a confecção dos adesivos.

At.te

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAQUI Secretaria de Saúde Setor Financeiro Rua: Independência, nº 230 CEP: 97.650-000 - ITAQUI/RS (55) 3432-1140 Ramais: 407 e 415

12/01/2024 -12/01/2024 - duvidas 07:53:00 12:26:16

Questionamento: o item de nº 48 são 3vias mas não fala quantas folhas ou quantos jogos em cada Bloco?

Resposta: Bom dia!

A Secretaria de Saúde informou que o bloco possui 150 folhas, sendo 50 folhas de cada via.

At.Juliára Falcão

